



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS VILA VELHA

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL INTERNO Nº 03/2024 - CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E MATEMÁTICA - EDUCIMAT

A Comissão de Bolsas do Programa de Pós-graduação em Educação em Ciências e Matemática do Instituto Federal do Espírito Santo, designada pela Portaria nº 116 de 02 de maio de 2024, campus Vila Velha, no uso de suas atribuições, torna público o presente Edital Interno, contendo as normas do processo de concessão de bolsas de mestrado para o segundo semestre de 2024.

Item 6 - O Cronograma de inscrição de bolsas de mestrado é:

Onde se lê:

Etapa	Data/Período
1. Publicação	3 de julho de 2024
2. Inscrição	04 a 18 de julho de 2024 https://forms.gle/v2Tv65BcDs9mkeX27
3. Análise	19 a 22 de julho de 2024
4. Resultado	23 de julho de 2024
5. Recursos	24 a 25 de julho de 2024 Encaminhados para o e-mail: bolsas.educimat@ifes.edu.br
6. Resultado após recurso	26 de julho de 2024
7. Indicação	26 de julho de 2024
8. Inserção dos documentos pelo candidato na página do Sigfapes	Até o dia 29 de julho. Sinalizar o envio para o e-mail: bolsas.educimat@ifes.edu.br . O descumprimento do prazo permitirá que o próximo candidato seja indicado.

Leia-se:

Etapa	Data/Período
1. Publicação	3 de julho de 2024
2. Inscrição	04 a 18 de julho de 2024 https://forms.gle/v2Tv65BcDs9mkeX27
3. Análise	19 a 25 de julho de 2024
4. Resultado	25 de julho de 2024
5. Recursos	26 a 27 de julho de 2024 Encaminhados para o e-mail: bolsas.educimat@ifes.edu.br
6. Resultado após recurso	29 de julho de 2024
7. Indicação	29 de julho de 2024
8. Inserção dos documentos pelo candidato na página do Sigfapes	Até o dia 30 de julho. Sinalizar o envio para o e-mail: bolsas.educimat@ifes.edu.br . O descumprimento do prazo permitirá que o próximo candidato seja indicado.

Vila Velha, Espírito Santo, 23 de julho de 2024.

Profa. Manuella Villar Amado Coordenadora do CPG do Educimat